

## 河南宇缘 与自主品牌共创辉煌

河南宇缘汽车销售服务有限公司,是比亚迪汽车在河南省销售服务旗舰店,经营汽车销售、配件销售、汽车美容、汽车装饰等业务。

晚报记者 陈娟 屈彦飞



### 科学管理助企业成长

公司自成立以来始终坚持“以质量求生存,以信誉求发展”的宗旨,积极推行全面质量管理,提高客户服务水平,开展多种营销手段,连续几年荣获郑州市汽车修配行业先进单位称号,在河南汽车销售行业中后来者居上。同时公司多年精心细致、耐心热情的服务,也赢得了河南与周边各省用户的信任,树立了良好的公众形象,企业品牌优势日益显著。日前,比亚迪河南宇缘汽车销售服务有限公司成功获得了目前我国中西部地区唯一的一家五星级的销售服务店,成为目前比亚迪汽车经销商中最高级别的服务店。

### 畅销品牌助企业发展

目前,中级车市是汽车市场竞争最为激烈的阵地,但比亚迪凭借其自身优良的性价比迅速成长为主力车型。

自2005年9月上市以来,销量逐月大幅增长,让比亚迪汽车成为本土增长最快的企业,其主力车型F3被寄予抗击外资、合资品牌的主力车型之一。而实际上,早在2006年,比亚迪F3在部分区域市场的销量就超过某些畅销合资品牌,成为国内为数不多可以与合资品牌车型抗争的自主品牌。目前比亚迪已经成为中级轿车市场上唯一能跨入月销量过万辆的本土品牌单一车型,与合资品牌伊兰特、凯越、福美来一

起成为月销万辆阵营中的“四大金刚”。

### 售后服务为立业之本

随着汽车市场竞争日益激烈,河南宇缘把优良的售后服务作为企业的立业之本,不断完善售后服务工作细节,致力于提升公司及比亚迪双品牌。

目前,河南宇缘汽车公司加大力度来提高服务商的满意度,把服务商满意度作为售后工作的重点之一。可以说,河南宇缘正在逐步依靠自身的品质和细致的服务赢得广大消费者的青睐。汽车售后服务及系列营销活动也使得河南宇缘服务口碑和品牌形象得到稳步提升,为河南宇缘汽车公司更好地发展打下了坚实的基础。

## 河南江桥 家轿阵营新动力



### 外形大方

### 内饰简洁温馨大方

力帆新520在外观上,秉承了力帆520的时尚感,全车线条简洁流畅,优雅大方。细微之处不乏点睛之笔,如尾部略显圆润的线条给人以稳重且充满张力的感觉;后视镜加转向灯这一目前只在中高端车型中才拥有的配置,提升了整车的品位和视觉感受;而一体化真空尾灯,不仅使整个车尾线条更为简洁流畅,而且增添了恶劣天气下的能见度与穿透性。

打开车门,力帆新520内饰采取目前流行的趋势,用棕色与米黄色的双色搭配浅色内饰,给人一种家的温馨;仪表盘的底色为黑色,配合白色的刻度和指针,无论白天或夜间,都更加清晰易读。真皮方向盘以

及钛银控制面板显得更加高档,凸显用户尊贵的地位。一款5万元的小车都配备了倒车雷达、电动门窗、电动调节后视镜、6碟CD等诸多舒适配置。

### 动力充足

### 经济性兼而有之

“力帆新520最大的不同就是搭载了力帆自主研发的丰田8V发动机,匹配5挡手动变速器。”河南江桥汽车销售公司沈经理告诉记者,“该款发动机是力帆在丰田8A的基础上自主研发,并针对中国消费者的开车习惯和油品特点,进行了扭矩点的重新设计,在动力、油耗、排放上达到了相当好的平衡。”

坐进驾驶室,座椅的贴背性很好,真皮椅套质感细腻,胳膊放在车门上,感觉舒服自然。点火、挂挡、踩油

门,车子一声低吼蹿了出去。驾驶力帆新520让人感觉很放松,助力方向盘操作轻松,前方视野非常开阔。记者驱车试驾,“挡位还是比较清晰。抓地性能也不错,悬架有点欧系车的味道。源自雪铁龙的底盘技术,使得力帆新520同样拥有后轮随动特点。

### 优惠活动

### 教师节活动全面开启

随着教师节的临近,以感恩为主题的“好车,好家庭——力帆520用户寻根之旅”正在力帆河南4S店展开,凡在9月1日~10日活动期间购买或预订(定金不得低于3000元)“力帆520”的教师,均可自动获赠2人全程免费的“10月2日~7日”的河南-重庆-三峡-河南“寻根之旅”。

晚报记者 陈娟 屈彦飞

### 车市快报

## 凯旋、凯美瑞、雅阁、迈腾 谁能当 2.0L 中高级车老大



在迈腾上市之前,最具实力问鼎黄金排量的车型主要有3款:凯旋、凯美瑞和雅阁。他们已较为稳固地在2.0L市场销量前四位中占据了一席之地,其

中凯旋更是以月均3000的销量位列第三,成为明星车型。而迈腾的加入将使得原本的“三国演义”成为“四国大战”。

在这4款最具“霸主

相”的车型中,凯美瑞和雅阁同属日系。而凯旋与迈腾则秉承欧美车系的传统,将各自的技术优势发挥得淋漓尽致,为中高级车树立了技术标杆。

以产品性能和配置达到同级车最高水准的东风雪铁龙凯旋为例,它的装备标准达到C级车,其配备的随动转向双氙气大灯、ESP电子稳定系统和中央固定集控式方向盘这些高科技装备在国内这一级别车型中都是首次出现。在这四款重量级车型领衔之下,2.0L中高级车市将爆发怎样的大战,凯旋等领军车型最终谁能成为王者,我们密切关注。

小曲

## 河南新兴上海大众 4S 店 爱心活动通知

9月1日~9月10日,位于郑州市花园路与迎宾路交叉口附近的新兴汽车4S店针对上海大众普桑出租车开展优惠服务活动,对进站出租车客户提供免费换机油

和机油滤芯。出租车客户须带《使用维护说明书》,每辆车只免费一次。

郑州新兴4S店准备在9月15日~9月30日期间,为上海大众私家车用户免

费提供四轮动平衡和全车免费检测活动。为了十一黄金周期间广大客户顺利出游,新兴公司愿为您的车辆进行安全检测。

陈仪



力帆520 好车 好家庭

## 力帆520用户 寻根之旅



购力帆新520  
送7000元力帆“寻根之旅”



● 凡在活动期间内购买或预定(定金不低于3000元)“力帆520”的教师(凭教师证),均可自动获赠2人的全程免费的“2007年10月2日—10月7日”的河南-重庆-三峡-河南的力帆“寻根之旅”。

● 本次活动河南省限量60台,满员截止。

● 活动有效期(9月1日-9月10日):购买或预定“力帆520”的教师如不参加本次活动,视作自动放弃,我方不作其他补偿,但可至该区域市场经销商正在执行的其他运用的促销优惠方案。

● 详细方案见各经销商店内宣传物料,本次活动的解释权归参与活动的各经销商所有。

### 聘 销售经理2名 销售顾问若干

要求:大专以上学历,有两年同行业工作经验,待遇面谈。

## 河南江桥汽车贸易有限公司

电话: 0371-67093000 67093100(传真) 地址: 郑州市西四环北段刘庄村口北50米  
新密纵编: 0371-69888695 郑郑久话: 0371-62631002  
登封车友: 0371-62853789 荥阳方圆: 0371-64677886

